

中铁二十三局:多维度奏响乡村振兴“新乐章”

螺蛳粉、燕麦片、辣椒酱……8月30日,来自河北万全、尚义,广西隆安三个铁建定点帮扶县的农副产品在“铁建甄选”抖音助农电商平台上线销售,受到网友的追捧。在当日结束的铁建兴农专题首场直播中,中铁二十三局下单4万余元。这是中铁二十三局开展乡村振兴工作的一个缩影。据悉,截至目前,2024年中铁二十三局已采购消费帮扶农产品90余万元。

长期以来,中铁二十三局积极履行社会责任,在完成四川省甘洛县特克村的精准扶贫任务后,接续开展乡村振兴工作。自2021年党中央全面推进乡村振兴以来,先后派驻9名员工担任驻村干部,从产业振兴、人才振兴、文化振兴等方面,为指定乡村振兴定点帮扶对象——广安市广安区悦来镇天台村提供帮扶支持。

产业振兴是乡村振兴的关键。中铁二十三局结合天台村实际,大力开展绿色有机农产品种植,助力脱贫群众发展庭院经济。遴选村内



●为天台村修建铁建文化广场。



●开展新春写对联活动。

贫困户、低保户等弱势群体,每户发放1个鸡笼、10只鸡苗;帮助解决村内养鸭场的生产问题,并提供技术支持;协调联络菜苗公司向村

内群众赠送平价蔬菜苗,并购买发放生物有机肥,帮助群众增收。庭院内鸡鸭活蹦乱跳,农田里菜苗长势喜人,村民们脸上露出了喜悦的笑容。

人才振兴是乡村发展的希望。中铁二十三局积极开展“走出去学进来”活动,组织村务干

部外出观摩考察,学习先进经验,培养了一批能够运用农业技术带动村民创业致富带头人,并帮助他们拓展业务范围,发展产业。开展村内在读大学生入户走访,为实施“铁建春蕾”助学金活动提供一手资料。2024年7月接收一名土木工程专业毕业的应届大学生入职就业。

文化振兴为乡村振兴注入灵魂。积极策划举办“迎春节 送福字”“天台村优秀模范人物”“好婆婆、好儿媳、好邻居”评选等特色活动,弘扬传统美德,促进村内邻里互助、增进家庭和睦,不断提升天台村乡风文明建设质量。加强驻村工作队与村民之间的紧密联系,驻村工作队挨家挨户拉家常,促互动,及时化解村内矛盾纠纷,推进乡风文明治理。今年上半年,先后在天台村开展水稻插秧、大豆玉米种植、防暑降温、山体滑坡等灾害,秸秆禁烧、法律法规、安全用电、道路交通安全等宣传和督导,有力促进了和美乡村建设。

(李亚萍)

无惧高温 奋战生产前沿

烈日当空,骄阳似火。时令虽已立秋,但川渝地区依然“高烧不退”。

近日,重庆市铜梁区室外最高气温升至39度。当日15时,值班员工李江洪和刘洋得到消息,将足虎输气管线气量从120万调至130万,确保下游用户用气平稳。类似的调气每日都会遇上4次左右,这是中心站员工保障用户气量平稳的一个缩影。

承担该区域生产运维和供气任务的中国石油西南油气田公司重庆气矿永川采输气作业区足202中心站,管理着17个平台和60口井,有两座日处理量150万方的三

甘醇脱水装置和一套日处理量20万方的分子筛脱水装置。19名员工用辛勤的汗水,炙热的情怀仍然奋战在生产一线。每日的施工作业、外围井组的巡护检查、检查问题的整改、气井气量的调配等各项任务,中心站员工不敢有丝毫的松懈,安全操作规程不折不扣落实到位,员工防暑措施紧紧跟上,不仅保证了安全生产,同时也无一名员工发生中暑。

目前,该中心站每日外输天然气达300万方,为区域供气践行着气兴四方的承诺。

(李传富 文/图)



●员工调节输气气量。



●中心站员工在设备区开展检查。

山东能源田陈煤矿 打好煤质“保卫战” 抓实提质“效益线”

今年以来,山东能源田陈煤矿以落实“价值创造提质增效行动”要求为契机,坚持用“乙方”思维做“甲方”,聚焦源头设计、井下生产、洗选销售等环节,做细煤质管理“大文章”,做精煤质提升“含金量”,确保源头头毛煤“产得优”、生产原煤“洗得精”、煤炭产品“销得好”。

“我们通过对抓煤质工作进行全面梳理和深刻反思,得出了一个结论,那就是严抓源头。抓好了源头就抓住了煤炭质量的关键。”该矿矿长鲁伟说。

基于这种认识,该矿按照“煤质是设计出来的”煤质理念,根据各矿井煤层自然条件,加强生产技术管理,针对工作面的开拓布局、采煤生产以及煤流运输等环节制定详细的煤质管控措施,对采掘生产的毛煤采取“以质计价”“对等奖罚”“矸石分运”“单提单落”“入矸扣款”等考核制度,用制度的奖罚去撬动基层区队抓源头煤质管控的积极性。积极做好与井下生产面的超前对接,对提升原煤进行采样化验,并根据赋存煤层的内灰、内硫及挥发分等煤质指标,做好原煤发热量的预测分析,为矿井合理配采、原煤洗选和混煤销售提供准确的决策依据。

如何抓好全员、全过程煤质管理这一关键?该矿秉持“把抓煤质与抓安全放在同等重要位置”理念,按照年度煤质提增效目标任务,制定《煤炭质量管理考核办法》,动态跟踪

刘弘韬与宏杉科技的创新之路

■ 丁凯鹏

杭州宏杉科技股份有限公司(以下简称“宏杉科技”)作为中国领先的一站式数据存储专家,致力于帮助用户实现业务创新升级,以先进的存储技术引领新数据时代。自2010年成立以来,宏杉科技凭借其企业级存储产品和解决方案的研发、生产、销售和服务能力,迅速崛起为行业的佼佼者。总部位于杭州的宏杉科技,不仅在深圳设有研发中心,还在全国30个省、自治区、直辖市设立了多个销售与服务机构,产品及解决方案广泛应用于金融、运营商、政府、交通、教育、医疗、电力能源等各个领域。

在这家不断创新和发展的公司背后,副总裁刘弘韬作为关键技术领军人物,发挥了不可或缺的作用。他不仅负责数据存储技术的研发,还积极拓展市场,为公司的飞速发展注入了强大的动力。刘弘韬以其深厚的技术背景和丰富的行业经验,引领团队实现了多项关键技术突破,为宏杉科技在竞争激烈的全球存储市

场中赢得了一席之地。

刘弘韬的技术领导力首先体现在他主导开发的新一代敏捷型云及超融合产品的发布上。这些产品的推出,不仅显著提升了宏杉科技在市场中的竞争优势,还为客户提供更加灵活、高效的数据存储和管理解决方案。随着企业数字化转型的加速,敏捷型云及超融合产品的市场需求迅速增长。刘弘韬通过引入先进的架构设计和优化算法,精准应对了这一市场需求,确保了客户在新数据时代中的业务连续性和高效性。

同时,刘弘韬还推动了国内首款兆芯存储阵列的发布。这一突破性产品,打破了国外品牌对高端存储市场的长期垄断,标志着中国自主品牌进入新的高度。作为国内少数具备高端存储研发能力的企业之一,宏杉科技凭借这一创新产品,进一步巩固了其在国内外市场的领导地位。

在传统网络附加存储(NAS)产品的基础上,刘弘韬还带领团队对NS系列高性能

NAS存储进行了全面升级。升级后的NS系列产品在性能、可靠性和可用性上均实现了显著提升,使宏杉科技在网络附加存储领域的竞争力再上新台阶。这一升级不仅增强了客户的用户体验,也为公司赢得了更多的市场份额。

刘弘韬成功推动了第三代高端存储的发布。这款产品以其卓越的性能、增强的数据安全性以及高效的存储能力,再次展示了宏杉科技在高端存储领域的技术实力。第三代高端存储的推出,满足了客户对高性能、高可靠性存储解决方案的苛刻要求,进一步强化了宏杉科技在高端市场的领先地位。

可以说,刘弘韬的卓越贡献,为宏杉科技赢得了如今的行业地位。他不仅推动了公司技术产品的迭代升级,还为公司开拓了更广阔的市场前景。在未来,随着新技术的不断涌现和市场需求的变化,刘弘韬势必将继续引领宏杉科技在数据存储领域实现新的飞跃,助力公司在全球市场中取得更大的成功。

河南油建开展“金秋助学”活动

金秋助学,情暖学子。近日,中国石化河南油建公司工会组织开展“金秋助学送温暖”活动,为今年考上大学的员工子女发放行李箱60只,并为19名家庭困难的学生发放救助金,确保不让一名学生因贫困而辍学,为广大学子的成才之路添砖加瓦。

8月上旬,河南油建公司工会就着手对员工子女的考学升学情况进行摸底登记,统计审核员工子女个人信息资料,建立“金秋助学”档案。同时,为考上大学的员工子女购买行李箱,

勉励他们努力学习,掌握本领,不断提升自身能力素质,成长为对社会有用的人才。

一直以来,河南油建公司工会积极发挥“娘家人”作用,致力于当好职工的贴心人、暖心人,坚持以人为本,服务员工,办好事,做实事。定期对劳动模范、困难家庭进行慰问,并对4名患病大员工进行了资金救助;加强职工之家建设,投入近80万元为基层项目部配备健康小屋、体育器材、图书等物品,改善一线员工的生活工作条件;开展“姐妹结对子”帮扶活

动,30对结对姐妹到老人家中看望,打扫卫生;开展助残日活动,对残疾人进行了慰问;举办EAP专题讲座,常态化开展走访谈心活动,舒缓员工情绪和压力;关注特殊时期、特殊岗位,经历特殊事件的员工情况,并给予关心和帮助。

接下来,河南油建公司工会将继续发挥职能作用,开展好员工关心关爱活动,解决员工急难愁盼问题,不断提升广大员工归属感、获得感、幸福感。

(张艳钗)

中国二十冶海外公司国内采购物流部 全力为印尼北加项目做好后勤保障工作

在中国二十冶海外公司印尼北加电解铝项目紧锣密鼓推进的同时,国内采购物流部也在背后默默奉献,为项目的顺利进行提供了强有力后勤保障。

随着印尼北加项目的逐步推进,物资需求量不断增加,为此,国内采购物流部积极与各供应商保持紧密联系,时刻关注市场动态,快速响应项目部的需求。无论是建设所需的大型

设备,还是施工中用到的各种原材料,采购物流部都秉持着“速度与质量并重”的原则,确保每一批物资的质量符合标准、数量准确无误。

(杜倩)



阳光运行内部市场化

今年以来,安徽淮北矿业集团铁运处临涣电务段利用班前会、段务会、微信群、临电信息速递等载体和形式线上线下齐发力,及时把内部市场化政策及政策调整内容向职工讲清、讲明、讲透,同时坚持内部市场化收入公示公开规范化,通过线上线下同步公示,保证每一名职工都能看得到、算得清,坚决维护职工对内部市场化收入的知情权和监督权。

黄华伟 朱佳妮 摄影报道

(梁晓彤)